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Тема заняття Методи роботи з клієнтами як складова професіоналізму та 

компетентності соціального  працівника  

Дата 13.10.2022 Початок заняття 13.10 Аудиторія 42, програма zoom  
 

 

Короткий аналіз відкритого заняття 
Викладачка розпочала заняття з привітання та перевірки присутності. Далі було 
проголошено тему лекційного заняття "Методи роботи з клієнтами як складова 
професіоналізму та компетентності соціального працівника", його план.  

Під час лекції викладачем був наданий матеріал, опрацьований з різних 
наукових, навчальних, інформаційних джерел та систематизований для подання 
його в доступному й одночасно науковому стилі. Великий обсяг опрацьованої 
інформації надав можливість лектору у повній мірі розкрити питання заняття, 
компактно і систематизовано подати матеріал, представивши вагомі елементи 
наочно за допомогою мультимедійного забезпечення, що посилило ступінь 
сприйняття інформації тривимірно: слухати, бачити, записувати.   



Викладення думок, роз’яснення нових термінів, темп подачі інформації 
дозволили студентам усвідомлювати, засвоювати, розуміти матеріал, що в свою 
чергу, сприяло зацікавленості слухачів та встановленню контакту з аудиторією. 
За кожним питанням лекції було зроблено висновки, а наприкінці заняття – 
загальний підсумок, а також опрацьовано ті моменти, які залишились 
незрозумілими студентам. По завершенню заняття надано перелік питань і 
завдань для самостійного опрацювання студентами з метою закріплення 
матеріалу й поглибленого вивчення. 

.Висновки 

1. Загальна констатація навчального та науково-методичного рівня заняття: 

В цілому лекційне заняття проведене на достатньому організаційно-
методичному рівні. Викладачка володіє методикою проведення занять у 
закладі вищої освіти. Під час заняття застосовувалися наочні, діалогічні 
методи вивчення матеріалу. Мету заняття досягнуто, лекційне заняття 
відповідає вимогам, що висуваються п.1 ст.58 Закону України «Про вищу 
освіту»  

 

2. Рівень   проведення   заняття:   «високий», «достатній», «низький» (потрібне 
підкреслити або доповнити) Близький до високого   

Пропозиції щодо вдосконалення рівнів проведення відкритого заняття: 

професійного постійно підвищувати рівень професійної майстерності викладача 

наукового стимулювати студентів до застосування набутих за результатами 

вивчення дисципліни знань для написання наукових статей та конкурсних 

робіт зі спеціальності  

методичного оновити методичні матеріали на платформі moodle  

організаційного створення творчої робочої атмосфери  

 

Відкрите заняття відвідали: посада, ПІП, підпис: 

1. Заступник директора з 
освітньої діяльності    Н. І. Луцкевич 
 

2. Завідувач кафедри психології та  
соціальної роботи                          С.М.Кондратюк 

 

3.Доцент кафедри психології та 
соціальної роботи                                    Н. О. Островська 

 

4.Доцент кафедри психології та 
соціальної роботи    О. В. Польовик 

 
 
 



Думка викладача: 
З висновками згоден (не згоден – обґрунтувати): 

З висновками комісії повністю погоджуюся, всі зауваження прийму до уваги 
 

З відгуком ознайомлений: «13» жовтня 2022 року                        
підпис 

 

Результати відвідування відкритого заняття обговорені на засіданні кафедри психології та 

соціальної роботи Протокол №2 від «13» жовтня 2022 р. 

 
 

Завідувач кафедри 
психології та соціальної роботи С. М. Кондратюк 


